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2. Teachers
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4. Employer
5. Parents
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1. Feedback Form for Students(2021-22)
BBA/BBA(CA)/BCS(CS)/B.Com/MAJMC/M.Com

1. The program provides choice based credit system through skill enhancement course and ability

enhancement courses
700 responses

® VYes
® No
2. The allocation of credit and hours to the courses is
700 responses
@ Excellent

@ very good

Good
@ Average




3. The syllabus of each course is relevant to the recent trends and development.

700 responses
@ Excellent
@ very good
@ Good
Average
@ e

4. The syllabus was taught as per the lesson plan.
700 responses

® Yes
® No

5. The syllabus incorporates experiential or practical learning
700 responses

@ Excellent

@ very good
@ Good

@ Average




6. Assignments were well explained and evaluated
700 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good

@ Average
@ Poor

7. The institute takes active interest in promoting internship , student exchange , opportunities for

students
700 responses

@ Excellent

@ very good
© Good
@ Average

8. How do you rate the learning resources that are available in the college ( library,lab,ICT, and

others)
700 responses

@ Excellent

@ very good
@ Good

@ Average




9. Overall rating of the program and various facilities in the college.
700 responses

@ Excellent

@ very good
@ Good
@ Average

10. Rate the overall teaching learning process in your institutions.
700 responses

@ Excellent
@ very good

© Good
B 0




2. Feedback Form Teachers (2021-22)

Teacher Name
44 responses
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Department Name
44 responses

@ Department of Commerce
@ Department of Business Administration
@ Department of Computer Science

[ ) Department of Communication &
Journalism




Academic Program
44 responses

@ BCom
@ MCom
@ BBA

@ BBA(B)
@ BBA(CA)
® BSc(CS)
® MA(JMC)
©® PGDBFI

1. The course achieves the objectives as stated by the university.

44 responses

W

2.The course is relevant as per the industry requirement.

44 responses

38.6%

@ strongly agree or Excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
oraverage

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average

@ strongly agree or Excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
oraverage

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average



3. The syllabus enhance/provide experiential /Practical learning through project/case study/survey

based curriculum.
44 responses

@ strongly agree or excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average

4. The syllabus enhance placement opportunities and employ ability.
44 responses

@ strongly agree or excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average

5. The credit pattern(CBCS) develops the creative and innovative thinking among the students.
44 responses

@ strongly agree or excellent
@ agree or good

@ some what agree / some what disagree
or average

@ strongly disagree or below average
@ disagree or below average




3. Feedback Form Alumni (2021-22

Gender

116 responses

® Male
@® Female

Year of the Graduation/Post Graduation
116 responses

100

99 (85.3%)

75

50

25

5 (4.3%)

1(0.9%) 1 (o.lg%) 1 (o.lg%)

202-21 2020 2020-21 2020=-21 2021 April 20




Name Of the Course Completed
116 responses

@ BCom

@ BBA

© BBA(IB)/BBM
@ BBA(CA)BCA

@ BSc(CS)
® vJmC
® MCom
® PGDBF
@ PGDFT
Present Occupation/Designation
112 responses
20
16 (14.3%)
15
V)
10 9 (8%)
6 (6.(54%
, 5 (4.5%) (6,(5:4%)
4 (4.(3/6%) \ 4 (3.6%) 4 (3.6%) 4 (3.6%)
"1 3(2.7%) 34(2.7%) ! SJS?J%\ 3(2.7%)

2 (1.8%) | ‘- 2 (1.€2/(1.624(1.8%) 2((1.8%) I (1.8%)
1(0.9%) @ 10(0.S14(1.(0:9%1x (1. (U5 % ) g 1] (0. S17(. (1 40:S14(A . (£ (£(OS/(A . (A2 (A4 1(1:(0/9%) g 1 (1. (1:(0:514(0.9%) @y 1 [(0.514(0.
0

- Banker Data Operator MSc Software developer data operator
Associate DATA OPERATOR Data operator Private job customer care se... softw...

How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current

job/occupation?
116 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




How do you rate the development activities organized by the College contributed to your overall

development
116 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

&

Whenever you get an opportunity to visit the college, how do you rate your home coming feeling?
114 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

How do you rate the academic initiatives taken by the college in Seminars/Guest Lecture/
Workshop/Field Trips/Industry exposure?

115 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




How do you rate the interaction with college staff during your course then and now ?

116 responses

Whether mentoring and counselling helped you to inculcate human values and professional ethics ?

111 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

® VYes
® No

Have you ever been appreciated by your teachers, organization or peers?
114 responses

@ Yes
® No




Are you keen and interested in delivering a Guest Lecture/ Motivational Session for your juniors?
113 responses

@ Yes
® No

Are you willing to contribute to the development of the Department / College?
113 responses

® VYes
® No




4. Feedback Form Employer (2021-22)

Designation
62 responses
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Our UG/PG Course meet your expectation.
61 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

. Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




The UG/PG course has strengthened links between the Academia and Industry.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

The UG/PG course has strengthened links between the Academia and Industry.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our UG/PG are progressing in professional career.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




Our UG/PG students are able to properly address various ethical, environmental and safety codes

framed by your organization or by concerned public institutions.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our UG/PG students are able to carry out assigned work with adequate managerial skills as well as
communication skills.

62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our UG/PG students are able to face the real life problems and able to design feasible solutions.

60 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




Our UG/PG students are good team players.

61 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Our UG/PG students are confident and able to solve your problems through required innovation and

research.
62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Students generally follow the organizational policies, discipline, secrecy, transparency etc.
61 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




Students are good in handling project work, manpower and financial matters.

61 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

5. Feedback Form Parent (2021-22)

The college campus is neat, clean and well designed and buzzing with activity.

89 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree

59.6%
@ Strongly Disagree
A . Not Sure




The college students are zealous, disciplined and the overall atmosphere is conducive for learning.
87 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

The security arrangements on the campus is adequate. Extra care and attention is given to the

safety of girl students.
87 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

The college is ideally located with excellent connectivity with all parts of pune.
88 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




The teaching staff is meritorious, knowledgeable and experienced.

88 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Teachers very efficiently adorn the role of mentors and are not mere teachers.

88 responses

Non teaching staff is always cordial and supportive.
87 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure



The college strictly adheres to university rules and regulations with respect to teaching, learning and

evaluation process.
87 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

The college is amongst the top best colleges of pune for commerce education.
87 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

There is multicultural and cosmopolitan atmosphere in the campus.
87 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




Provision of remedial education for students coming from rural area particularly at the entry level is

very beneficial to our wards.
87 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

The examination, evaluation and results are transparent and in the open house conducted by the

college, performance of the students is clearly conveyed.
86 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

Other parents in neighbourhood, society and community are envious that our students are

successful in getting admission in MMCC on merit basis.
86 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure




It makes us feel proud that our children have voluntarily preferred their studying destination as
MMCC.

87 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

As compared with our neighbour's and friend's children, our children are more down to earth, ethical

and well behaved due to the college's effort.
87 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure

| would recommend MMCGC to friends & relatives looking out for reputed colleges in the city.
86 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Sure







